

Algemene informatie

Aanbesteding: Levering veegmachine
Aanbestedende Dienst: BEL Combinatie
Referentie: -
Toelichting: -

Vraag en antwoord

Ref.nr. 2
Onderwerp: Aanbesteding algemeen.

Vraag:

Na inhoudelijke beoordeling van de aanbestedingsstukken zijn wij tot de conclusie gekomen dat de omvang van het eisenpakket en de gevraagde bewijslast, inclusief de aan te leveren bijlagen, naar onze mening disproportioneel zijn in relatie tot de aard en omvang van de opdracht, zijnde de levering van één veegmachine.

Wij verzoeken u daarom te overwegen de aanbesteding te vereenvoudigen en de gevraagde documentatie te beperken tot hetgeen noodzakelijk en proportioneel is voor de beoordeling van de aangeboden veegmachine.

Bent u bereid de aanbestedingsprocedure en de daarbij gevraagde bewijslast te herzien en te beperken tot de informatie die direct relevant is voor de levering en beoordeling van de gevraagde veegmachine?

Antwoord:

Opheldering gevraagd, geen antwoord ontvangen

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr. 3
Onderwerp: Aanbestedingsleidraad

Vraag:

2.4.3.2.2 Duurzaamheid Q2

"Fictieve korting voor lager brandstofverbruik is maximaal € 20.000". Bij onze machine heeft u een voordeel van 3500 liter brandstof per jaar (o.b.v. 1000 draaiuren/jaar), de fictieve korting is dan slechts € 8.000. Terwijl de circulaire afvoer identiek wordt beoordeeld. Is het niet bijzonder dat u

bij een regulier gebruik van 8 jaar a 1000 uur/jaar 28.000 liter brandstof besparing minder zwaar laat wegen dan circulaire afvoer?

In uw overweging zie ook ook niet terug dat u op uw uitgevraagde machine van een specifiek merk gebruik maakt van zeer kostbare borstels die ook nog eens gekenmerkt worden door extra transportkosten (extreem grote borstels), dit is ook niet erg duurzaam!

Antwoord:

De aanbestedende dienst heeft een ruime mate van beleidsvrijheid om de gunningscriteria en de weging daarvan vast te stellen, passend binnen haar doelstellingen op het gebied van duurzaamheid en Total Cost of Ownership (TCO). De gehanteerde staffel en het maximum van de fictieve korting voor brandstofverbruik zijn zorgvuldig vastgesteld in verhouding tot het totale beoordelingskader en de overige duurzaamheidsaspecten, waaronder de circulaire verwerking aan het einde van de levenscyclus. De aanbestedende dienst ziet geen aanleiding om de systematiek of weging van de gunningscriteria aan te passen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.

4

Onderwerp:

PVE

Vraag:

Eis 134: "Onderdelenvoorziening binnen 24 na bestelling te leveren".

Kunt u deze eis aanpassen naar een meer reële; onderdelenvoorziening binnen 48 uur als onderdelen voor 12.00 uur worden besteld?

Antwoord:

Eis 134 wordt aangepast naar: "De opdrachtnemer dient 95% van alle reguliere onderdeel bestellingen uiterlijk binnen 48 uur (exclusief weekend) na bestelling te leveren, doch zo spoedig mogelijk, op een locatie Zuidersingel 2, te Eemnes, ongeacht ordergrootte, geschieden DDP* (Delivery Duty Paid), inclusief alle rechten en belastingen. De overige onderdelen dienen binnen 3 werkdagen geleverd te worden. Indien levering vertraagd is, dient leverancier per omgaande na ontvangst inkooporder per e-mail melding te maken aan opdrachtgever. In uitzonderlijke gevallen (bijvoorbeeld in geval van spoed) moeten artikelen enerzijds af te halen zijn anderzijds binnen drie uur geleverd kunnen worden."

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.

5

Onderwerp:

PVE

Vraag:

Eis 80; "U eist naast de hoofdspiegels een verwarmde dode hoekspiegel".

Dit is een ongebruikelijke eis, kunt u eis als volgt aanpassen: de veegmachine is voor zien van verwarmde hoofdspiegels en een dode hoekspiegel zonder verwarming?

Antwoord:

Niet akkoord, Deze keuze is gemaakt uit veiligheidsoverweging voor werken onder omstandigheden waarbij spiegels bijvoorbeeld beslaan of anders nat worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.

6

Onderwerp:

PVE

Vraag:

Eis 76; "Vrije ruimte van 110 cm boven de stoel".

Deze eis is ook weer duidelijk overgenomen uit de beschrijving van 1 specifiek merk. Kunt u deze eis aanpassen naar: een ruime en overzichtelijke cabine met voldoende vrije ruimte rondom de machinist?

Antwoord:

Eis 76 wordt aangepast naar "De vrije ruimte in de hoogste stand van de stoel moet genoeg zijn zodat een lange machinist (1.90m) voldoende ruimte heeft om te kunnen 'uitveren' zonder het hoofd te stoten" ;

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.

7

Onderwerp:

PVE

Vraag:

Eis 61; "Veegmachine is uitgerust met een voetbediende schakelaar om tijdens het vegen de rijrichting te wijzigen".

Wij hebben een bedieningsknop in de bedieningsunit om de rijrichting te wijzigen tijdens het vegen, is deze meer ergonomische toepassing toegestaan?

Antwoord:

Indien deze knop op het bedieningspaneel zit waar de chauffeur al z'n hand op heeft tijdens het vegen is dat akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.

8

Onderwerp:

PVE

Vraag:

Eis 27; "Zuigbuis voorzien van een verwisselbare slijtvaste coating".

Onze machine heeft een rechte zuigbuis en is niet zo sterk onderhevig aan slijtage als een zuigbuis met een bocht. De slijtvaste coating heeft in ons geval dan ook geen toegevoegde waarde, mag deze komen te vervallen?

Antwoord:

Zie vraag 29

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.

9

Onderwerp:

PVE

Vraag:

Algemeen: Nergens in uw aanbesteding worden zaken benoemd m.b.t. geringe afmetingen, laag eigen gewicht, kleine draaicirkel etc. Dit zijn voor u blijkbaar geen relevante zaken omdat u uw uitvraag zeer specifiek op 1 merk heeft uitgeschreven.

Antwoord:

Eisen 84, 87, 88 & 89 hebben hier betrekking op, hier zijn bewust maximale waarden gebruikt om zoveel mogelijk leveranciers de kans te geven in te schrijven.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.

10

Onderwerp:

PVE

Vraag:

Eis 135; "Opdrachtgever is in staat om 's nachts onderdelen aan te leveren".
Wij zijn deels afhankelijk van pakketdiensten en zij kunnen niet altijd 's nachts aanleveren, kunt u deze eis aanpassen naar aanleveren op werkdagen tussen 08.00 en 17.00 uur?

Antwoord:

Eis 135 wordt aangepast naar: "Opdrachtgever is in staat om onderdelen aan te leveren op werkdagen tussen 07.00 en 16.00 uur."

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.
11**Onderwerp:**

PVE

Vraag:

Eis 131; "Geluidsproductie buiten de machine mag niet hoger zijn dan 80 dB(A)".
Dit is een eis die normaal gesproken wordt gesteld voor geluid in de cabine, kunt u deze eis aanpassen naar niet hoger dan 100 dB(A)?

Antwoord:

Eis 131 wordt aangepast naar "Geluidsproductie gemeten buiten de veegmachine gemeten volgens richtlijn 2005/88/EC mag niet hoger zijn dan 100 dB(A)"

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.
12**Onderwerp:**

PVE

Vraag:

Eis 129; "Hoogteverstelling veiligheidsgordel aan bestuurderszijde".
Onze machine is voorzien van een automatische geleider en garandeert dat de gordel altijd op een veilige hoogte is afgesteld, kunt u deze eis laten vervallen?

Antwoord:

Automatische geleider wordt ook geaccepteerd

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.
13**Onderwerp:**

PVE

Vraag:

Eis 124; "Uitlaat opening op hoogste punt van de machine".

Dit is een zeer specifieke eis waarmee u andere merken (on)bedoeld uitsluit, kunt u deze eis laten vervallen?

Antwoord:

Niet akkoord, maar de uitlaatopening hoeft niet exact het hoogste punt te zijn, maar wel bovenaan en naar boven gericht. Dit om uitlaatgassen bij fietsers en voetgangers weg te blazen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.
14**Onderwerp:**

PVE

Vraag:

Eis 91; "Machine werkt met onderwals en jacobs ladder".

Dit zijn zeer specifieke eisen waar slechts 1 merk aan kan voldoen. Hiermee sluit u bewust andere merken uit, kunt u deze eis laten vervallen?

Antwoord:

Niet akkoord, de eis gaat over 4-wiel besturing bij vegen, indien de aangeboden machine voorzien is van onderwals moet deze 4-wiel besturing hebben in veegstand.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.
15**Onderwerp:**

PVE

Vraag:

Eis 86; "De veegmachine is bij obstakels in hoogte te verstellen".

Onze machine kan in het reguliere veegwerk overal uit de voeten en een hoogteverstelling heeft dus geen enkele toegevoegde waarde. Kunt u deze eis laten vervallen om niet (on)bedoeld andere merken uit te sluiten?

Antwoord:

De aanbestedende dienst past de formulering van eis 86 aan om het functionele doel te verduidelijken. De gewijzigde eis luidt:

"De veegmachine moet zodanig zijn geconstrueerd (bijvoorbeeld via een verstelbare rijhoogte of toereikende bodemvrijheid/oploophoek) dat het veegsysteem en de onderzijde van het voertuig bij het passeren van drempels, steile inritten of andere (uitrit)constructies te allen tijde vrij blijven van het wegdek ter voorkoming van schade."

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.
16**Onderwerp:**

PVE

Vraag:

Eis 60; "Veegmachine is uitgerust met een puur ePTFE-membraam".

Deze eis is zeer specifiek op 1 merk geschreven, hiermee sluit u andere aanbieders uit. Onze machine voldoet aan alle milieueisen, kunt u deze eis laten vervallen om niet bewust andere aanbieders uit te sluiten?

Antwoord:

Niet akkoord, zoals in de inleiding van de leidraad genoemd: De BEL Combinatie heeft geen voorkeur voor een bepaalde opdrachtnemer noch voor bepaalde merken, producten e.d. Mocht in deze aanbestedingsleidraad een eis of een wens betrekking (lijken te) hebben op een bepaald product, een bepaalde herkomst, een bijzondere werkwijze, een merk, een octrooi, een type, een bepaalde oorsprong of een bepaalde productie, dan dient u dit te lezen als zijnde "of gelijkwaardig".

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.
17

Onderwerp:

PVE

Vraag:

Eis 38; "U vraagt een Vortex-voorfilter".

Dit is een zeer specifieke eis, dit type filter wordt door slechts 1 fabrikant toegepast.

Onze machine voldoet aan alle milieueisen, kunt u deze eis laten vervallen om niet bewust andere merken uit te sluiten?

Antwoord:

Niet akkoord, zoals in de inleiding van de leidraad genoemd: De BEL Combinatie heeft geen voorkeur voor een bepaalde opdrachtnemer noch voor bepaalde merken, producten e.d. Mocht in deze aanbestedingsleidraad een eis of een wens betrekking (lijken te) hebben op een bepaald product, een bepaalde herkomst, een bijzondere werkwijze, een merk, een octrooi, een type, een bepaalde oorsprong of een bepaalde productie, dan dient u dit te lezen als zijnde "of gelijkwaardig".

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.
18

Onderwerp:

PVE

Vraag:

Eis 28; Met de eis van een "Jacobs ladder en een opening voor het opnemen van van van 135 cm breed en 35 cm hoog" sluit u andere partijen bewust uit, slechts 1 merk kan dit systeem aanbieden. Kunt u deze eis 28 laten vervallen om andere partijen niet uit te sluiten?

Antwoord:

De aanbestedende dienst verduidelijkt dat eis 28 uitsluitend van toepassing is indien een inschrijver kiest voor een veegmachine met een mechanisch opnamesysteem (middenwals). Het staat inschrijvers vrij een veegmachine aan te bieden met een ander werkingsprincipe (zoals een pneumatisch/vacuüm opnamesysteem), mits voldaan wordt aan de overige functionele prestatie-eisen uit het Programma van Eisen.

Ter verduidelijking wordt eis 28 als volgt gewijzigd:

"Uitsluitend van toepassing indien een machine met mechanische vuilopname/middenwals wordt aangeboden: indien de machine is uitgerust met een middenwals, dient deze voorzien te zijn van een snelwisselsysteem en geschiedt het interne vuiltransport middels een Jacobs ladder (of gelijkwaardig opvoersysteem) zonder continue watertoevoeging."

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.
19

Onderwerp:

PVE

Vraag:

Eis 3; "U vraagt een kleur wit RAL 9001".
Is de kleur wit, RAL 9016 ook toegestaan?

Antwoord:

Per abuis is RAL9001 opgenomen in de eisen. Dit moet veranderd worden naar RAL1023 (verkeersgeel). Dit geldt voor cabine en container, chassis een donkere grijze kleur.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Leidraad Pag 10 Indexering

Vraag:

U omschrijft een all-in onderhoudscontract voor de periode van 5 jaar (2 + 3) tegen een vast totaalbedrag en een vaste aanneemsom.

Het is in de markt gebruikelijk dat onderhoudscontracten jaarlijks geïndexeerd worden aan de hand van CBS indexcijfers. Deze eerlijke werkwijze houdt ook rekening met de korte en langetermijn gevolgen van geo-politieke onrust en de daaruit voortvloeiende hogere en lagere kosten. Kunnen wij er vanuit gaan dat dit ook van toepassing is op het onderhoudscontract? Zo niet, kunt u dit motiveren?

Antwoord:

Akkoord, indexatie van het onderhoudscontract zal jaarlijks plaatsvinden. De eerste mogelijkheid zal zijn na het verstrijken van de eerste 12 maanden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.

21

Onderwerp:

Eis 180 Verduidelijking "all-in prijs"

Vraag:

Uw eis 180 leidt tot onduidelijkheid. U vermeldt een "all-in prijs", een prijsplafond en de term "hoge snelheid". Begrijpen wij goed dat een veegmachine met een rijsnelheid van minimaal 40 km/uur aangeboden dient te worden, de maximale prijs van de veegmachine € 350.000 bedraagt en dat er

separaat een all-in onderhoudscontract dient te worden aangeboden? Dit aangezien een totaalbedrag van € 350.000 voor de investering in een nieuwe veegmachine volgens uw Programma van eisen en 5 (2+3) jaar all-in onderhoud niet realistisch is. Zo niet, kunt u verduidelijken wat u precies bedoeld?

Antwoord:

Eis 180 wordt aangepast naar: De maximale prijs van de veegmachine waarvoor kan ingeschreven worden is € 350.000, exclusief btw., dit is exclusief de waarde van het onderhoudscontract.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.
22

Onderwerp:

Eis 172 reactietijd

Vraag:

U vermeldt dat de (pech)service binnen 2 uur ter plaatse dient te zijn. Met uitzonderingen van calamiteiten is deze termijn in de praktijk niet haalbaar. Bent u bereid deze periode te verlengen naar binnen 4 uur na melding binnen kantoortijden? Zo niet, kunt u dit dan motiveren?

Antwoord:

Akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.
23

Onderwerp:

Eis 131 Geluid

Vraag:

U vermeldt een geluidsproductie van 80 dB(A) buiten de veegmachine. In de markt is er geen enkele leverancier die aan deze eis kan voldoen. Bent u daarom bereid deze eis passen naar minder dan 100 dB(A)? Zo niet, kunt u dit verduidelijken?

Antwoord:

Eis 131 wordt aangepast naar "Geluidsproductie gemeten buiten de veegmachine, gemeten volgens richtlijn 2005/88/EC, mag niet hoger zijn dan 100 dB(A)"

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.
24

Onderwerp:

Eis 122 Adblue

Vraag:

U vermeldt een absolute inhoud van 25 liter adblue. Deze eis lijkt afkomstig van een bestek voor transportvoertuigen en sluit onbedoeld diverse marktpartijen uit. In de markt van veegmachines is gebruikelijk om bij Adblue een verhouding van tankinhoud diesel versus Adblue 1:10 aan te houden om zo voldoende actieradius te verzekeren. Bent u bereid deze relatieve verhouding over te nemen? Zo niet, kunt u dit verduidelijken?

Antwoord:

Akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.

Onderwerp:

25

Eis 98 Lijnprojectie

Vraag:

U vermeldt een lijnprojectie achter het voertuig. Vanuit de RDW zijn richtlijnen opgesteld voor het voeren van verlichting op de openbare weg waarin dergelijke systemen niet zijn toegestaan. Deze eis met lijnprojectie is daarom in strijd met eis 4, het voldoen aan alle Nederlandse en Europese wettelijke voorschriften. Bent u daarom bereid deze eis te laten vervallen of kunt u verduidelijken hoe de inschrijvers hiermee dienen om te gaan?

Antwoord:

Indien de lijnprojectie niet toegestaan is vanuit de RDW komt deze te vervallen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.

26

Onderwerp:

Eis 60 Specifiek stoffilter

Vraag:

U vermeldt een merkspecifieke filtersysteem voor mechanische veegmachines. Begrijpen wij goed dat dit stoffilter betrekking heeft op de uitblaas van de veegmachine en dat hiermee de uitstoot van kleine partikels (PM 10 en PM 2,5) voorkomen wordt?

Zo ja, bent u een werkwijze te accepteren waarmee de beste score op fijnstofuitstoot van PM 2,5 en PM 10 volgens de internationale EUnited norm wordt gerealiseerd?

Zo niet, kunt u dan exact specificeren welk resultaat met het vermelde stoffilter systeem behaald dient te worden?

Antwoord:

Het gaat inderdaad om een filter tegen fijn stofuitstoot (PM 2,5 en PM10). Technisch vergelijkbaar filter is akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.
27

Onderwerp:

Eis 38 Vortexfilter

Vraag:

U vermeldt een merkspecifieke filtersysteem voor mechanische veegmachines. De in de markt gebruikelijke veeg-zuigmachines zijn dusdanig geconstrueerd dat dit soort voorfiltering in Nederlandse omstandigheden ongebruikelijk is. Mag, wanneer aanvullende voorfiltering niet noodzakelijk is en gegarandeerd wordt door de fabrikant, dit specifieke filter vervallen? Zo niet, kunt u dit verduidelijken?

Antwoord:

Indien gegarandeerd door de fabrikant, mag dat. Indien achteraf blijkt dat het toch noodzakelijk is dan dient de leverancier kosteloos alsnog het (technisch vergelijkbaar) filter aan te brengen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.
28

Onderwerp:

Eis 30 plaatsing turbine

Vraag:

U schrijft (merk-)specifieke bouwwijze voor in plaats van de functionaliteit hiervan en sluit hiermee meerdere marktpartijen uit. De constructie van een veegmachine wordt door producenten verschillend ingevuld. Begrijpen wij goed dat voor bouwprincipes een functioneel vergelijkbare keuze - waarbij de fabrikant met jarenlange ervaring bewuste keuzes heeft gemaakt - mag worden toegepast? Zo niet, kunt u dan motiveren waarom deze specifieke plaatsing van belang is?

Antwoord:

Akkoord, indien functioneel vergelijkbaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.

29

Onderwerp:

Eis 27 bekleding zuigbuis en zuigmond

Vraag:

U vermeldt dat de zuigmond en zuigbuis (of zuigslang eis 26) bekleed zijn met een slijtvaste coating. Dit betreft een corrigerende maatregel voor een merkspecifiek, slijtagegevoelig ontwerp van de zuiglijn. Een zuiglijn die nagenoeg geheel recht is uitgevoerd en die een ruime diameter heeft zal juist beperkt worden door een dergelijke coating. Want deze coating versmalt de diameter en verruwd het oppervlak waardoor de weerstand toeneemt (hoger verbruik) en de kans op verstopping juist groter wordt. Bent u bereid deze slijtvaste coating te laten vervallen als de standtijd vergelijkbaar is met de vermelde coating en er geen nadeel is van afnemende zuigprestaties bij slijtage of beschadiging?

Antwoord:

Eis 27 wordt aangepast naar "Zuigbuis voorzien van een verwisselbare slijtvaste coating. Indien de zuigbuis/zuiglijn nagenoeg geheel recht is uitgevoerd en die een ruime diameter heeft is de coating optioneel, mits de standtijd vergelijkbaar is met de vermelde coating en er geen nadeel is van afnemende zuigprestaties bij slijtage of beschadiging"

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.

30

Onderwerp:

Eis 3 Kleurstelling

Vraag:

U vermeldt dat de veegmachine geleverd wordt in een witte kleur. Bent u bereid de in de markt gebruikelijk standaard witte kleur RAL 9016 i.p.v. RAL 9001 te accepteren, die marginaal afwijkt van de door u opgegeven RAL kleur?

Antwoord:

Per abuis is RAL9001 opgenomen in de eisen. Dit moet veranderd worden naar RAL1023,

verkeersgeel. Dit geldt voor cabine en container, chassis een donkere grijze kleur.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine

Ref.nr.
31

Onderwerp:

Eis kolkenzuiger: positie en bediening

Vraag:

In de aanbesteding wordt gevraagd om een kolkenzuiger aan een hydraulische arm, 360 graden inzetbaar en tevens bedienbaar buiten de cabine.

Kan de eis worden verruimd zodat bij een mechanische veegmachine wordt toegestaan dat de kolkenzuiger/zuigbuis aan de achterzijde van de machine is geplaatst, mits hiermee de gevraagde werkzaamheden functioneel naar behoren kunnen worden uitgevoerd?

Antwoord:

De aanbestedende dienst verduidelijkt dat het functionele doel vooropstaat: het doeltreffend, ergonomisch en veilig kunnen ledigen van straatkolken aan weerszijden van het voertuig met externe bediening. De technische eis wordt verruimd om meerdere machineconcepten toe te laten.

Eis 36 wordt gewijzigd en luidt voortaan:

"De veegmachine dient te zijn uitgerust met een kolkenzuiger/zwenkbare zuigbuis met een toereikend werkbereik om kolken aan weerszijden van de machine te kunnen bereiken en ledigen. Het systeem dient tevens buiten de cabine bediend te kunnen worden (al dan niet ondersteund door een hydraulische arm of balanceersysteem)."

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

27 aug 2026

Percelen:

P1 Levering veegmachine